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Відвідайте семінар на тему «Зовнішня реклама в м. Києві. Аналіз змін законодавства в 
сфері розміщення зовнішньої реклами в м. Києві»
9 May , 2008 - Кредо Классик Консалтинг | Просмотров: 613 
Юридические услуги   

 наружная реклама  семинар  

14 травня відбудеться перший тематичний семінар, на тему «Зовнішня реклама в м. Києві. Аналіз змін законодавства в сфері розміщення 
зовнішньої реклами в м. Києві». В ході семінару – авторська презентація практичного посібника «Зовнішня реклама в м. Києві: практичні поради» 

14 травня відбудеться перший тематичний семінар, на тему «Зовнішня реклама в м. Києві. Аналіз змін законодавства в 
сфері розміщення зовнішньої реклами в м. Києві». В ході семінару – авторська презентація практичного посібника «Зовнішня
 реклама в м. Києві: практичні поради»

Запрошуємо Вас відвідати III МІЖНАРОДН У СПЕЦІАЛІЗОВАНУ ВИСТАВКУ-ФОРУМ «Юриспруденц ія – 2008» та прийняти участь у 
семінарі на тему «Зовнішня реклама в м. Києві. Аналіз змін законодавства в сфері розміщення зовнішньої реклами в м. Києві», що відбудеться в 
рамках виставки. Організатори семінару ТОВ «Юридична фірма «Кредо Класик Консалтинг».

Під час семінару Ви зможете дізнатися багато нового з правового регулювання галузі зовнішньої реклами, поставити питання фахівцям 
галузі, придбати «настільну книгу» будь-якого учасника ринку зовнішньої реклами та поспілкуватися з автором вищезазначеного посібника.

Місце проведення:

м. Київ, Палац Спорту , пл. Спортивна, 1 , конференц-зал.

Дата та час проведення:

14 травня 2008 року, о 13:00

Доповідачі:

Убері Тамара – директор ТОВ «Юридична фірма «Кредо Класик Консалтинг», кандидат юридичних наук, адвокат.

Клочай Наталія – заступник директора ТОВ «Юридична фірма «Кредо Класик Консалтинг», укладач практичного посібника «Зовнішня 
реклама в м. Києві: практичні поради», автор ряду публікацій в юридичних та інших виданнях.

Єригіна Юлія – начальник юридичного відділу КП «Київреклама».

ПРОГРАМА СЕМІНАРУ:

1) Початок - о 13:00 - Вступне слово

Убері Тамара - Директор ТОВ «Юридична фірма «Кредо Класик Консалтинг»

ТЕМА:

«Зовнішня реклама в м. Києві. Аналіз змін законодавства в сфері розміщення

зовнішньої реклами в м. Києві. Судова практика.»

2) Клочай Наталія - заступник директора ТОВ «Юридична фірма «Кредо Класик Консалтинг», укладач практичного посібника «Зовнішня 
реклама в м. Києві: практичні поради»

ТЕМА:

«Проблемні питання, що виникають в діяльності розповсюджувачів зовнішньої реклами та КП «Київреклама». Поради щодо їх 
вирішення»
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3) Єригіна Юлія - начальник юридичного відділу КП «Київреклама»

4) Запитання та відповіді.

.

КОНТАКТИ:

ТОВ «Юридична фірма «Кредо Класик Консалтинг»

Тел. 2302892(95)

E-mail: info@credocc.com.ua


